

siji“, ki jim je tudi zatrdil, da je njegov hlapec od hudiča obseden. Na to so šli po hlapca Brinkmana, ki je že spal ter ga privedli v sobo. Tu ga je gospodar Scherf z neko stvarjo tako silno udaril po glavi, da se je takoj nezavesten zgrudil na tla. Sedaj so tudi vsi drugi padli čez ubogo žrtev: razbili so nad njim stole in drugo hišno opravo, skakali so kakor pravi vrage po mrtvem truplu, odrezali mu glavo in roke ter si ob petju psalmov umivali roke v krvi umorjenega. Ko so prišli orožniki, nudil se jim je najstrašnejši prizor. V sobi je bil največji nered, stoli in oprava razbita, na vse strani je bila razkropljena kri, na tleh pa je ležal umorjenec tako razmesarjen in razdejan, da ni bilo spoznati v njem človeške podobe. Vse to so blazni fanatiki storili v misli, da izganjajo hudiča. Ta sekta ima na Holandskem mnogo privržencev. 28letnega „Kristusa“ Scherfa, ki je oženjen s neko vdovo in ima pet otrok, ter druge morilce so odvedli v blaznico.

— **General Buller.** Kak junak je mnogoimenovani angleški general Buller, pripoveduje neki Burec sledeče: „Ko smo se bojevali svoj čas zoper Zulukafre je poveljeval angležkim četam v južni Afriki isti general Buller, o čegar junaštvu zdaj toliko lažejo angleški časopisi. No, takrat o tem junaštvu Bullerjevem ni bilo zaznati več, nego je danes. Mi smo nastopili proti Zulom, katerih je bilo več tisoč, pod našim poveljnikom Piet Nys-om a bilo nas je samo 130. Po drugi strani bi bil moral zgrabiti Buller. V trenutku pa, ko so Zuli zagnali svoj bojni krik, se je Buller tako prestrašil, da je zbežal z vso svojo četo vred, nas 130 Burov pa je pustil same s tisoči Zulov. — Ko pa smo premagali Zule in smo mu pripovedali o junaštvu našega padlega poveljnika, je ta bahač Buller nesramno skomiznil z rameni in dejal: „tu je zmagal obup!“ — Seveda pri njem in njegovi četi je bil „obup“ že pred zmago, zato je bežal, ko so zarjaveli Zuli!“ Tak junak je general Buller.

— **300 otrok ustreljenih** Pariški „Petit Journal“ priobčuje nek brzjav iz Guatemale, kjer se je vršila velika otročja veselica. Veselici je prisostvoval celo predsednik Cabrer. H kratu se ulomi predstrelje dotičnega poslopja, kjer je bila veselica in težko poškoduje več otrok. Cabrera, ki je v večnem strahu pred zaroto menil, da je atentat na njegovo osebo, je ukazal vojakom svoje častne garde streljati med otroke, kar se je takoj zgodilo. Vojaki so ustrelili in v par minutah je ležalo na tleh v svoji krvi — tristo nedolžnih otrok. S takimi ukazi si Cabrera nakoplje gotovo še več sovražnikov.

— **Ogerske branjevke.** Branjevke v Budimpešti je zadela velika nezgoda. Te ženske so si utaborile v svojih branjevskih šotorih celo domačnost, poleg drugih opravil — dojile so ondi svoje otroke. No, mestni magistrat jim je z ozirom na „neapetitnost“ tega početja — prepovedal dojenje otrok poleg prodajanja zelja, sadja, karfijola in sočivja. Vsled te prepovedi je nastal med užaljenimi materami-branjevkami strašanski hrup in zabavljanje na „mestno gospodo“ se razlega od jutra do večera.

— **Nov zločin Luchenijev.** Kakor smo že nakratko poročali one dni, je morilec naše cesarice poskusil zopet nov zločin. Ker sta nedavno iz kaznilnice Tvêche zbežala Luchenijeva druga in sosedja, začeli so strožje paziti na kaznjence ter ostreje postopati proti istim. To je Luchenija razburilo. Dal se je privedi k ravnatelju Perrinu ter ga vprašal, je-li res, da bo odslej le po eno knjigo na teden dobival čitat. Ravnatelj mu je to potrdil, in Luchenija so odvedli zopet v zapor. Nekaj ur pozneje je Lucheni zopet prosil, da ga sprovedejo pred ravnatelja, kjer je ponavljel zahtevo, da mu dajo več knjig. Perrin mu je odbil zahtevo. Lucheni je začel preklinjati, češ, da se bo ravnatelj še kesal radi tega. Ravnatelj je ravno pogledal malo v stran. V tem hipu je švignil po zraku svitel predmet proti ravnateljevi glavi. Perrin se je pravočasno umaknil; to je bila njegova sieča. Zgrabil je mo-

rilca za roko, in nastal je boj ki je trajal nekaj trenutkov. Ropot so slišali stražniki v veži ter prihiteli ravnatelju na pomoč. Ti so razorožili zločinca ter ga odveli v podzemeljsko ječo. — Predmet, s katerim je hotel Lucheni umoriti ravnatelja, je bil neki ključ za odpiranje konzerv; Lucheni si ga je opilil ter obdal ročaj z usnjem.

Loterijske srečke

V Brnu dne 7. marcija t. l.: 22, 80, 77, 90, 75.
Na Dunaji dne 3. marcija t. l.: 83, 26, 38, 14, 33.
V Gradci dne 3. marcija t. l.: 72, 64, 21, 86, 8.

Tržne cene.

V Ljubljani dne 7. marcija 1900. Pšenica K 8.70 h, rž K 7.40 h, ječmen K 7.— h, oves K 6.20 h, ajda K 9.— h, proso K 6.— h, turščica K 6.20 h, leča K —.— h, grah K —.— h, fižol K 20 do 24 — h. Vse cene veljajo za 50 kilogramov.



Razpošiljava sukna samo zasebnikom.

	gld.	2.80	iz dobre	
En odrezek	>	3.10	>	} pristne ovčje volne
3.10 m dolg za-	>	4.80	>	
dostno za	>	7.50	> fine	
1 moško obleko	>	8.70	>	
stane samo	>	10.50	> finejše	
	>	12.40	> angleške	
	>	13.95	> grebenčeste	

En odrezek za črno salonsko obleko fl. 10.—

Blago za vrhnje sukne od 3 gld. 25 kr. meter in višje; loden v mičnih barvah 1 odrezek 6 gld. — 1 odrezek 9 gld. 95 kr. — peruvien in dosking, blago za državne in železniške uradnike in sodnijske talarje, najfinejše grebenčasto in ševjetot blago, kakor blago za finančne in žandarmerijske uniforme itd., razpošilja po tovarniških cenah kot reelno in solidno dobro znana

sukno-tovarniška zaloga

Kiesel-Amhof v Brnu.

Vzorci pošlje zastoj in poštnine prosto. Pošiljatve po vzorcih Pozor! P. n. občinstvo se opozori, da se blago veliko ceneje dobi, ako se naravnost od nas naroči, kakor pa pri kupcih. Tvrdba Kiesel-Amhof v Brnu razpošilja vsako blago po pravih tovarniških cenah brez prebitka katerega rabata. (5)